

线大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



# 三小时发现8名盗绿贼

## 苗木价格上涨引来不法分子偷剪路边龙柏

文/片 本报记者 彭彦伟 通讯员 王为祥 汉合祥

### 现场两人盗苗被抓

8日上午9点,记者随东港区公路局工作车辆沿335省道行驶。路两边栽种了大量龙柏,十分苍翠。这些松柏最近成了不法分子盗取对象,11月一周左右的时间就发现盗取苗木十余次。

车行驶至陈疃附近时,工作人员发现,有一男一女,左手手提尼龙袋子,右手拿一把大剪刀,在剪路边的龙柏苗。“这就是偷剪苗木的。”东港区公路局东港公路局养护中心一工作人员下车证实后告诉记者。

记者看到,两人的袋子里都装了半袋子龙柏苗,龙柏苗的长度大约从十厘米到三十厘米不等。盗取者说是第一次剪,用来嫁接用的,工作人员对其进行一番后让他们走了。

“我们也没有别的办法,都是附近村民,偷取的金额也够不上犯罪,罚款也不大可能,只能劝其以后不要再偷了。”工作人员说。

东港区公路局工作人员称,6日上午3小时之内,他们就劝阻8名盗取苗木者,追回苗木4000余株。

8日上午,东港区公路局抓获了2名盗取苗木者。进入11月份以来,该局共发现十余起盗取苗木现象。其中6日3小时内劝阻8名盗取苗木者,追回苗木4000余株。



8日上午9点,东港区公路局工作人员手拿被盗剪的龙柏。

### 盗取影响龙柏生长

据了解,盗取苗木主要用来做嫁接用。龙柏嫁接之前叫侧

柏,长到一定程度后需要嫁接龙柏苗。盗取对公路两侧的龙柏生长产生严重影响。

记者观察发现,被剪过的龙柏只有十几厘米,显得非常矮小。而未被剪过的最长的能达到四五十厘米,相比更苍

翠。为防止偷剪苗木现象,工作人员只能提前修剪苗木,“我们用机器把苗木剪到统一长度,剪过之后将达不到嫁接的要求,所以就不会再偷了。”一工作人员说。

据介绍,由于今年天气比较干旱,龙柏长势比较差,今年不打算修剪的,但是迫于被盗的压力只能修剪。

### 受经济利益驱使

据了解,盗取苗木者有些为苗圃种植者。秋冬换季,开始嫁接龙柏苗,便出来弄一些“免费”的龙柏苗好嫁接用。但有些村民家里并没种苗圃,偷剪苗木纯粹是为了卖钱。

8日,多年种植苗圃的王先生告诉记者,龙柏苗木价格逐年上涨,龙柏嫁接小苗也水涨船高。

“龙柏苗木的价格今年在每棵8毛钱左右,去年刚五六毛。龙柏嫁接小苗一般论斤卖,前几年的价格都在两三块钱左右,今年已经到了四块多钱一斤。再半个月左右是嫁接的最佳时机,到那时龙柏嫁接苗价格还会更高。”王先生说。

## 导游证考试临近 短信忽悠卖答案

本报11月8日讯(记者 彭彦伟) 8日,市民张女士拨打本报热线8308110反映,最近几天连续收到卖导游证答案的短信,称两千块钱可以买到导游证考试的标准答案。山东省旅游局工作人员称,他们已接到过此类举报,这种行为纯属诈骗,导游证为全省统一考试,试题考前绝对保密。

张晴今年25岁,在今年报考了导游证考试,11日就要考试了,可最近几天接连收到卖导游证答案的短信。短信称,专业提供今年导游考试答案,需要者可加QQ联系。

记者加了短信中提及的QQ号,QQ号主人称,他们可以提供一手考前资料,全套原卷扫描+90%以上的正确答案。他们会在考试前两天准时发送。可以通过QQ或者邮箱接收。

在价格方面,全科为2000元,单科不卖,谢绝还价。QQ号主人拒绝了记者提出的当面给钱交易要求,称只能打卡。“我们只有200个名额,满了就是给钱我们也不卖了。”他说。

记者了解到,导游证为全省统一组织的考试,共分笔试和面试两大部分,笔试有三科内容,而卖答案这所称的全科2000元就是这3科的价格。

针对此事,记者咨询了山东省旅游局相关工作人员,一工作人员称他们之前也已经接到过举报,也发过通告。“旅游证为全省统一考试,试卷考前绝对保密,不可能出现提前泄题的情况。这是一种欺诈行为,广大考生不要相信。”一工作人员称。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名



全心全意为日照人民服务

# 齐鲁晚报 《今日日照》

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

### 发行人员 5名

区域:老城区、石臼、开发区、新市区  
要求:自备交通工具(电动车、摩托车均可)  
待遇:月薪1000-1500元  
(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

### 分类广告业务员 10名

要求:热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址:烟台路丽城花园西门  
报名电话:0633-8308129



# 奔腾大型团购会 降5万



一年一度的秒杀盛宴,真金白银的50000元钜惠 现金优惠,超值油卡,专属导航,精品装具.....

最低¥10000起品质生活礼包,极致回馈一网打尽!

一汽奔腾厂商携手铸就2011极限钜惠风暴,怎能不心动,怎能不行动?!

## 日照富士销售服务店

销售热线: 8892999 8617755

地址:日照奎山汽车城204国道西侧

# 诚聘

